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　私たち≪吉田銘茶株式会社≫は、お茶所静岡のこだわりの茶葉を仕入れ、製茶業に40年
近く携わり、長年培った技術で皆様に喜んで頂けるお茶を提供できるよう伝統的なお茶作
りを大事にしながら新しいお茶の未来形を生み出せるよう日々邁進しております。
　製茶業として皆様に安心、安全、新鮮をお届けするためにスタッフで万全のチェック
体制を引き商品の安全性への対策に力を入れるとともにこれからも皆様に愛される会社と
して、理念をもって精進してまいりますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。

・日本茶はシンプルだからこそ繊細で奥深く、その歴史は日本人の文化として心に染み込
んでいます。
・お茶を飲むとほっと心が和み、疲れた身体を癒してくれます。
・日本のおもてなしの心に触れるものとして煎茶をたくさんの人に愉しんで頂きたいと

考えております。

　是非弊社のお茶を飲んでほっと一息、お茶の時間を愉しんでいただければ幸いです。

ご 挨 拶

２　香典返し『即日返しも含まれております』
香典を頂いた方へのお返しする物です。製造メーカーなら
ではの本物のお茶やコーヒー等を取りそろえております。

17　御会葬御礼品
ご会葬いただいた方へ感謝の気持ちをお伝えする物です。
お茶やタオル等ご用意いたしました。

19　法要引き物
法要に参列頂いた方へのお返しする物です。有名ブランド
タオルなど数多くの商品を取りそろえております。

27　忌明け礼品
四十九日法要や過分な香典、供物、弔電を頂いた方へ感謝
の気持ちをお送りする物です。カタログギフトの種類を数
多く取りそろえております。
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スペシャルセレクト　香典返し　　3,000 〜 8,000

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。
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❖KY－108	 本体価格　¥8,000（税別）
★深むし煎茶　桐箱・缶３本入
商品内容／季の雫 120g×3
箱サイズ／高さ190×幅274×厚さ92㎜

❖KY－103	 本体価格　¥3,000（税別）
★深むし煎茶120g　桐箱・缶１本入
商品内容／季の雫 120g×1
箱サイズ／高さ190×幅110×厚さ92㎜

❖KY－105	 本体価格　¥5,000（税別）
★深むし煎茶　桐箱・缶２本入
商品内容／季の雫 120g×2
箱サイズ／高さ190×幅195×厚さ92㎜

❖Y－03	 本体価格　¥3,000（税別）
★深むし煎茶
商品内容／季の雅 100g×1
箱サイズ／高さ255×幅160×厚さ30㎜



スペシャルセレクト　香典返し　　3,000 〜 5,000

3

❖BT－50S3	 本体価格　¥5,000（税別）
★白子のりセット
商品内容／白子のり全型　5枚入×3
　　　　　味付けのり 14袋詰（8切5枚）板のり 8.75枚×2
箱サイズ／高さ290×幅410.5×厚さ90㎜

❖BT－301A3	 本体価格　¥3,000（税別）
★白子のりセット
商品内容／味付けのり 6袋詰（8切5枚）板のり 3.75枚
　　　　　焼のり 12袋詰（8切5枚）7.5枚×2
　　　　　海苔茶漬 6g×10袋入
箱サイズ／高さ240×幅320×厚さ85㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。

❖Y－02	 本体価格　￥2,000（税別）
★深むし煎茶　季の露 100g
商品内容／季の露 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ37㎜

◇ 季の露 ◇
高級な一番茶の茶葉のみを使用、丁寧に火入れ
加工し、甘みとすっきりとした味わいが特徴の
深むし煎茶です

❖Y－51	 本体価格　￥1,500（税別）
★深むし煎茶　季の雫 100g
商品内容／季の雫 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ37㎜

◇ 季の雫 ◇
厳選された一番茶の茶葉を丁寧にブレンドし、
味、水色にこだわった深むし煎茶です

❖Y－01	 本体価格　￥1,000（税別）
★深むし煎茶　山の露 100g
商品内容／山の露 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ35㎜

◇ 山の露 ◇
厳選された茶葉を少し強めの火入れをすること
でお茶本来の甘みを追求した深むし煎茶です

会葬礼品　推奨煎茶



スペシャルセレクト　香典返し　　3,000 〜 5,000
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❖YBS－FTS	 本体価格　¥5,000（税別）
★シェラトンケーキ　タルト オ フリュイ アソルティ
商品内容／マンゴーオレンジタルト 2個・ベリータルト 2個・

チョコとチェリーのタルト 1個・フィナンシェ 6個・
フェナンシェショコラ 6個・ココナッツクッキー 10枚

箱サイズ／高さ395×幅355×厚さ35㎜

❖YBS－FTO	 本体価格　¥3,000（税別）
★シェラトンケーキセット　タルト オ フリュイ アソルティ
商品内容／マンゴーオレンジタルト 1個・ベリータルト 1個・

チョコとチェリーのタルト 1個・フィナンシェ 3個・
フェナンシェショコラ 2個・ココナッツクッキー 6枚

箱サイズ／高さ210×幅390×厚さ45㎜

フルーツをたっぷり使用したタルトと風味豊かなフェナンシェ、
ココナッツの香り豊かなクッキーの詰め合わせです。

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。



スペシャルセレクト　香典返し　　3,000
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❖YK－03	 本体価格　¥3,000（税別）
★お米セット
商品内容／煎茶　季の雫70g×1、紀州南高梅×3
　　　　　マルコメフリーズドライ味噌汁×3
　　　　　岩手県産　銀河のしずく 300g（約2合分）×1
箱サイズ／高さ185×幅260×厚さ80㎜

米の食味ランキングで最高位の特A評価を取得
米のヒット甲子園2016大賞米
「銀河のしずく」の美味しさの秘密
１　炊きあがりの白さ
　　岩手県産米の中でも、際立って白いお米
２　バランスのとれた食味
　　五ツ星お米マイスターから高評価
３　食感は、いつでもかろやか
　　冷めても、変わらない美味しさ

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。

❖Y－02	 本体価格　￥2,000（税別）
★深むし煎茶　季の露 100g
商品内容／季の露 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ37㎜

◇ 季の露 ◇
高級な一番茶の茶葉のみを使用、丁寧に火入れ
加工し、甘みとすっきりとした味わいが特徴の
深むし煎茶です

❖Y－51	 本体価格　￥1,500（税別）
★深むし煎茶　季の雫 100g
商品内容／季の雫 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ37㎜

◇ 季の雫 ◇
厳選された一番茶の茶葉を丁寧にブレンドし、
味、水色にこだわった深むし煎茶です

❖Y－01	 本体価格　￥1,000（税別）
★深むし煎茶　山の露 100g
商品内容／山の露 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ35㎜

◇ 山の露 ◇
厳選された茶葉を少し強めの火入れをすること
でお茶本来の甘みを追求した深むし煎茶です

会葬礼品　推奨煎茶岩手県産米



スペシャルセレクト　香典返し　　2,000 〜 3,000
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❖IB－03	 本体価格　¥3,000（税別・消費税10％商品）
今治純白タオルセット
商品内容／バスタオル（60×120㎝ 綿100％）×1
　　　　　ウォッシュタオル（34×35㎝ 綿100％）×1

❖IB－02	 本体価格　¥2,000（税別・消費税10％商品）
今治フェイスタオルセット
商品内容／フェイスタオル（34×75㎝ 綿100％）×2
箱サイズ／高さ245×幅305×厚さ50㎜

❖IB－52	 本体価格　¥2,500（税別・消費税10％商品）
今治フェイスウォッシュタオルセット
商品内容／フェイスタオル（34×75㎝ 綿100％）×2
　　　　　ウォッシュタオル（34×35㎝ 綿100％）×1
箱サイズ／高さ245×幅305×厚さ50㎜

忌
明
け
礼
品

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。

今治タオル



スペシャルセレクト　香典返し　　3,000
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❖CT－30	 本体価格　¥3,000（税別）
★秋田　無限堂　稲庭うどん
商品内容／稲庭うどん 80g×9
箱サイズ／高さ275×幅240×厚さ32㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。

❖Y－02	 本体価格　￥2,000（税別）
★深むし煎茶　季の露 100g
商品内容／季の露 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ37㎜

◇ 季の露 ◇
高級な一番茶の茶葉のみを使用、丁寧に火入れ
加工し、甘みとすっきりとした味わいが特徴の
深むし煎茶です

❖Y－51	 本体価格　￥1,500（税別）
★深むし煎茶　季の雫 100g
商品内容／季の雫 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ37㎜

◇ 季の雫 ◇
厳選された一番茶の茶葉を丁寧にブレンドし、
味、水色にこだわった深むし煎茶です

❖Y－01	 本体価格　￥1,000（税別）
★深むし煎茶　山の露 100g
商品内容／山の露 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ35㎜

◇ 山の露 ◇
厳選された茶葉を少し強めの火入れをすること
でお茶本来の甘みを追求した深むし煎茶です

会葬礼品　推奨煎茶



スペシャルセレクト　香典返し　　3,000
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❖YNS－03	 本体価格　¥3,000（税別）
★お茶・白子のりセット
商品内容／季の露　100g×1
　　　　　白子のり全型　5枚入×3
箱サイズ／高さ280×幅350×厚さ35㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。



スペシャルセレクト　香典返し　　5,000

9

❖TK－50	 本体価格　¥5,000（税別）
★雅和膳詰合せ
商品内容／焼き海苔佃煮 85g×2、塩昆布 18g×2
　　　　　たらこ（フレーク）40g×1
　　　　　北海道さば（フレーク）40g×2
　　　　　北海道鮭（フレーク）40g×1
　　　　　さんまの旨煮（レトルト）95g×1
　　　　　さばの味噌煮（レトルト）80g×1
箱サイズ／高さ249×幅322×厚さ73㎜
※高島屋の包装紙で包装納品になります。

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。

❖Y－02	 本体価格　￥2,000（税別）
★深むし煎茶　季の露 100g
商品内容／季の露 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ37㎜

◇ 季の露 ◇
高級な一番茶の茶葉のみを使用、丁寧に火入れ
加工し、甘みとすっきりとした味わいが特徴の
深むし煎茶です

❖Y－51	 本体価格　￥1,500（税別）
★深むし煎茶　季の雫 100g
商品内容／季の雫 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ37㎜

◇ 季の雫 ◇
厳選された一番茶の茶葉を丁寧にブレンドし、
味、水色にこだわった深むし煎茶です

❖Y－01	 本体価格　￥1,000（税別）
★深むし煎茶　山の露 100g
商品内容／山の露 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ35㎜

◇ 山の露 ◇
厳選された茶葉を少し強めの火入れをすること
でお茶本来の甘みを追求した深むし煎茶です

会葬礼品　推奨煎茶



❖KCK－30	 本体価格　¥3,000（税別）
★職撰美味
商品内容／味付けのり　8切40枚（板のり5枚分）×1
　　　　　鮭茶漬け（6g×5袋入）×1
　　　　　梅茶漬け（6g×5袋入）×1
　　　　　貝柱水煮　ほぐし身　35g×1
　　　　　焼のり（半切7枚入×2）×1
箱サイズ／高さ259.5×幅303×厚さ82㎜

スペシャルセレクト　香典返し　　3,000 〜 5,000
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❖KCK－50	 本体価格　¥5,000（税別）
★職撰美味
商品内容／紀州　南高梅　100g×1
　　　　　味付けのり　8切40枚（板のり5枚分）×1
　　　　　鮭茶漬け（6g×5袋入）×1、のり茶漬け（6g×5袋入）×1
　　　　　貝柱水煮　ほぐし身　35g×2、焼鮭ほぐし　52g×1
　　　　　焼のり（半切7枚入×2）×1
箱サイズ／高さ260×幅410×厚さ87.5㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。



11

東北セレクト　香典返し　　2,000 〜 3,000

❖YK－03	 本体価格　¥3,000（税別）
★お米セット
商品内容／煎茶　季の雫70g×1、紀州南高梅×3
　　　　　マルコメフリーズドライ味噌汁×3
　　　　　岩手県産　銀河のしずく 300g（約2合分）×1
箱サイズ／高さ185×幅260×厚さ80㎜

❖KYT－03	 本体価格　¥3,000（税別）
★お茶・仙臺手ぬぐいセット
商品内容／季の雫 70g×1、南部棒茶 50g×1
　　　　　仙臺手ぬぐい（90×34㎝　綿100％）×1
箱サイズ／高さ185×幅260×厚さ80㎜
※色、柄のご指定はできません。ご了承下さい。

❖YO－52	 本体価格　¥2,500（税別）
★お茶・ようかんセット
商品内容／季の露 70g×1、回進堂 岩谷堂羊羹黒練 255g×1
箱サイズ／高さ245×幅178×厚さ35㎜

❖KY－202	 本体価格　¥2,000（税別）
★四季彩・南部棒茶セット　缶２本入
商品内容／季の雫 70g×1、南部棒茶 50g×1
箱サイズ／高さ176×幅176×厚さ80㎜
※南部棒茶とは厳選された茎ほうじ茶です。

岩手県産ブランド米　銀河のしずく
米の食味ランキング平成30年度特Ａ受賞

❖YO－02	 本体価格　¥2,000（税別）
★お茶・ようかんセット
商品内容／季の雫 70g×1、回進堂 岩谷堂羊羹黒練 255g×1
箱サイズ／高さ245×幅178×厚さ35㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。

岩手県産米 岩手セレクト

宮城セレクト 岩手セレクト



東北セレクト　香典返し　　2,000 〜 2,500

ス
ペ
シ
ャ
ル
セ
レ
ク
ト　
香
典
返
し

東
北
セ
レ
ク
ト　
香
典
返
し

香
典
返
し

御
会
葬
御
礼
品

法
用
引
き
物

12

❖AN－02	 本体価格　¥2,000（税別）
★味付のりセット
商品内容／三陸産　味付のり 10切50枚入（全型5枚分）×4
箱サイズ／高さ145×幅309×厚さ75㎜

❖YBA－52	 本体価格　¥2,500（税別）
★お茶・茶そばセット
商品内容／季の露 100g×1、茶そば 250g×1
箱サイズ／高さ241×幅248×厚さ34㎜

❖KYT－52	 本体価格　¥2,500（税別・消費税10％商品）
お茶・仙臺手ぬぐいセット
商品内容／季の雫 70g×1
　　　　　仙臺手ぬぐい（90×34㎝ 綿100％）×1
箱サイズ／高さ176×幅176×厚さ80㎜
※色、柄のご指定はできません。ご了承下さい。

❖YNA－02	 本体価格　¥2,000（税別）
★お茶・味付のりセット
商品内容／季の雫 70g×1
　　　　　三陸産　味付のり 10切50枚入（全型5枚分）×1
箱サイズ／高さ176×幅176×厚さ80㎜

東北で作られたおすすめの商品を詰め合わせにしました

忌
明
け
礼
品

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。

宮城セレクト 岩手セレクト

宮城セレクト 宮城セレクト



香典返し　　2,000 〜 3,000
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❖IS－30	 本体価格　¥3,000（税別）
★調味料セット
商品内容／ニチフリ お吸いもの 松茸味（3.3g×4袋入）×1
　　　　　フリーズドライみそ汁×3
　　　　　フリーズドライたまごスープ×1
　　　　　日清キャノーラ油 400g×1
　　　　　ゆかりスティックタイプ（1.7g×4袋入）×1
　　　　　鮮度の一滴　特選しょうゆ 150㎖×1
箱サイズ／高さ250×幅341×厚さ54㎜

❖TUM－20A	 本体価格　¥2,000（税別）
★調味料セット　特選　海幸彩
商品内容／伊賀越天然醸造しょうゆ 200ml×1
　　　　　ヤマキかつおだし（4g×10）×1
　　　　　島乃香のり佃煮 80g×1、島乃香しそのり 80g×1
　　　　　日清ヘルシーベジオイル 350g×1
箱サイズ／高さ222×幅294×厚さ75㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。

❖Y－02	 本体価格　￥2,000（税別）
★深むし煎茶　季の露 100g
商品内容／季の露 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ37㎜

◇ 季の露 ◇
高級な一番茶の茶葉のみを使用、丁寧に火入れ
加工し、甘みとすっきりとした味わいが特徴の
深むし煎茶です

❖Y－51	 本体価格　￥1,500（税別）
★深むし煎茶　季の雫 100g
商品内容／季の雫 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ37㎜

◇ 季の雫 ◇
厳選された一番茶の茶葉を丁寧にブレンドし、
味、水色にこだわった深むし煎茶です

❖Y－01	 本体価格　￥1,000（税別）
★深むし煎茶　山の露 100g
商品内容／山の露 100g×1
箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ35㎜

◇ 山の露 ◇
厳選された茶葉を少し強めの火入れをすること
でお茶本来の甘みを追求した深むし煎茶です

会葬礼品　推奨煎茶
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香典返し　　1,000 〜 3,000

❖YNS－52	 本体価格　¥2,500（税別）
★お茶・白子のりセット
商品内容／季の露 100g×1、白子のり全型 5枚入×2
箱サイズ／高さ269×幅240×厚さ52.5㎜

❖N－03	 本体価格　¥3,000（税別）
★焼のり全型
商品内容／焼のり全型 10枚入×6
箱サイズ／高さ205×幅250×厚さ60㎜

❖N－52　★焼のり全型	 本体価格　¥2,500（税別）
商品内容／焼のり全型 10枚入×5　　箱サイズ／高さ205×幅250×厚さ60㎜

❖N－02　★焼のり全型	 本体価格　¥2,000（税別）
商品内容／焼のり全型 10枚入×4　　箱サイズ／高さ205×幅250×厚さ40㎜

❖N－51　★焼のり全型	 本体価格　¥1,500（税別）
商品内容／焼のり全型 10枚入×3　　箱サイズ／高さ205×幅250×厚さ40㎜

❖N－01　★焼のり全型	 本体価格　¥1,000（税別）
商品内容／焼のり全型 10枚入×2　　箱サイズ／高さ205×幅250×厚さ30㎜

下記の料金プランもございます

❖YN－02	 本体価格　¥2,000（税別）
★お茶・焼のりセット
商品内容／季の雫 100g×1、焼のり半切 7枚入×1
箱サイズ／高さ241×幅248×厚さ34㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。



香典返し　　2,000

15

❖SGD－02	 本体価格　¥2,000（税別）
★UCC炭焼珈琲＆カフェオレ
商品内容／炭火珈琲（インスタントコーヒー）1.8g×10
　　　　　カフェプラス（インスタントコーヒー）2.5g×10
　　　　　ミルクリッチカフェオレ 14g×4
　　　　　黒糖入りカフェオレ 12g×4
箱サイズ／高さ230×幅283×厚さ50㎜

❖YC－02	 本体価格　¥2,000（税別）
★お茶ドリップコーヒーセット
商品内容／季の雫 100g×1
　　　　　炭火焼ドリップコーヒー（8g×5個入）×1
箱サイズ／高さ241×幅248×厚さ34㎜

❖HKP－20	 本体価格　¥2,000（税別）
★ホテルオークラ　ドリップ珈琲チョコスティックパイセット
商品内容／ドリップコーヒー 8g×6p
　　　　　チョコスティックパイ×7本
箱サイズ／高さ290×幅240×厚さ40㎜

❖YCA－02	 本体価格　¥2,000（税別）
★お茶・AGFスティックコーヒーセット
商品内容／季の雫 100g×1、粉末緑茶 0.5g×5
　　　　　Blendy 2g×5、marim 3g×5
箱サイズ／高さ241×幅248×厚さ34㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。



香典返し　　2,000 〜 3,000
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❖606－01	 本体価格　¥2,500（税別）
★焼海苔＆だし＆紀州の梅詰合せ
商品内容／日本橋　焼海苔（板のり8枚）×1
　　　　　日本橋　鰹節　だし 48g（6g×8袋）×1
　　　　　紀州南高梅 100g×1
箱サイズ／高さ275×幅240×厚さ80㎜

❖BC－BK1	 本体価格　¥2,000（税別）
★お味噌汁＆茶づけ＆和風だし詰合せ
商品内容／マルコメの京懐石
　　　　　お味噌汁（とうふ 8g×2p、野菜 9g×2p）×1
　　　　　山本山　のり茶づけ 24.8g（6.2g×4袋）×1
　　　　　にんべん　和風だし 48g（6g×8袋）×1
箱サイズ／高さ278×幅268×厚さ58㎜

❖TUM－20A	 本体価格　¥2,000（税別）
★調味料セット　特選　海幸彩
商品内容／伊賀越天然醸造しょうゆ 200ml×1
　　　　　ヤマキかつおだし（4g×10）×1
　　　　　島乃香のり佃煮 80g×1、島乃香しそのり 80g×1
　　　　　日清ヘルシーベジオイル 350g×1
箱サイズ／高さ222×幅294×厚さ75㎜

❖IBT－03	 本体価格　¥3,000（税別）
★今治タオル・有機栽培セット
商品内容／有機栽培茶　50g×1
　　　　　有機栽培ドリップコーヒー（9g×5個入）×1
　　　　　今治フェイスタオル（綿100％）×1
箱サイズ／高さ230×幅290×厚さ43㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。

今治タオル



御会葬御礼品　　500 〜 3,000
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❖HD－01	 本体価格　¥1,000（税別）
★フリーズドライ
商品内容／フリーズドライみそ汁×5
箱サイズ／高さ240×幅120×厚さ36㎜

❖KH－5	 本体価格　¥500（税別・消費税10％商品）
紅白タオル ２本入
商品内容／フェイスタオル（34×84㎝ 綿100％）×2
箱サイズ／高さ280×幅160×厚さ30㎜　　　 ※御長寿用

❖N－03　★焼のり全型	 本体価格　¥3,000（税別）
商品内容／焼のり全型 10枚入×6　　箱サイズ／高さ205×幅250×厚さ60㎜

❖N－52　★焼のり全型	 本体価格　¥2,500（税別）
商品内容／焼のり全型 10枚入×5　　箱サイズ／高さ205×幅250×厚さ60㎜

❖N－02　★焼のり全型	 本体価格　¥2,000（税別）
商品内容／焼のり全型 10枚入×4　　箱サイズ／高さ205×幅250×厚さ40㎜

❖N－51　★焼のり全型	 本体価格　¥1,500（税別）
商品内容／焼のり全型 10枚入×3　　箱サイズ／高さ205×幅250×厚さ40㎜

❖N－01　★焼のり全型	 本体価格　¥1,000（税別）
商品内容／焼のり全型 10枚入×2　　箱サイズ／高さ205×幅250×厚さ30㎜

❖N－5 　★焼のり全型	 本体価格　¥500（税別）
商品内容／焼のり全型 10枚入×1　　箱サイズ／高さ205×幅250×厚さ20㎜

❖Y－02　★深むし煎茶　季の露 100g	 本体価格　¥2,000（税別）
商品内容／季の露 100g×1　　箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ37㎜
❖Y－51　★深むし煎茶　季の雫 100g	 本体価格　¥1,500（税別）
商品内容／季の雫 100g×1　　箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ37㎜
❖Y－01　★深むし煎茶　山の露 100g	 本体価格　¥1,000（税別）
商品内容／山の露 100g×1　　箱サイズ／高さ230×幅120×厚さ35㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。



御会葬御礼品　　400 〜 2,000
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❖SK－15	 本体価格　¥1,500（税別）
★キーコーヒーセット（KEYCOFFEE）
商品内容／レギュラーコーヒー（粉） 8g×5
　　　　　インスタントコーヒー（フリーズドライ）  2g×12
　　　　　クリーミーパウダー 2.5g×12
箱サイズ／高さ159×幅262×厚さ49㎜

❖SK－10	 本体価格　¥1,000（税別）
★キーコーヒーセット（KEYCOFFEE）
商品内容／インスタントコーヒー（フリーズドライ） 2g×24
箱サイズ／高さ248×幅125×厚さ23㎜

❖SK－5	 本体価格　¥500（税別）
★キーコーヒーセット（KEYCOFFEE）
商品内容／インスタントコーヒー（フリーズドライ） 2g×10
箱サイズ／高さ195×幅128×厚さ23㎜

❖RV－FM	 本体価格　¥500（税別・消費税10％商品）
ルドルフ・ヴァレンチノ　フェイスタオル １枚入
商品内容／フェイスタオル（34×80㎝ 綿100％）×1
箱サイズ／高さ200×幅125×厚さ44㎜

❖AN－51	 本体価格　¥1,500（税別）
★味付のりセット
商品内容／三陸産　味付のり 10切50枚入（全型5枚分）×3
箱サイズ／高さ145×幅230×厚さ75㎜

❖OS－4	 本体価格　¥400（税別・消費税10％商品）
おしぼり ２本入
商品内容／おしぼり（30×30㎝ 綿100％）×2
箱サイズ／高さ230×幅123×厚さ20㎜

❖AN－02	 本体価格　¥2,000（税別）
★味付のりセット
商品内容／三陸産　味付のり 10切50枚入（全型5枚分）×4
箱サイズ／高さ145×幅309×厚さ75㎜

❖OS－6	 本体価格　¥600（税別・消費税10％商品）
おしぼり ３本入
商品内容／おしぼり（28×42㎝ 綿100％）×3
箱サイズ／高さ215×幅173×厚さ30㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。



法用引き物　　3,000 〜 5,000
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❖BT－50S3	 本体価格　¥5,000（税別）
★白子のりセット
商品内容／白子のり全型　5枚入×3
　　　　　味付けのり 14袋詰（8切5枚）板のり 8.75枚×2
箱サイズ／高さ290×幅410.5×厚さ90㎜

❖BT－301A3	 本体価格　¥3,000（税別）
★白子のりセット
商品内容／味付けのり 6袋詰（8切5枚）板のり 3.75枚
　　　　　焼のり 12袋詰（8切5枚）7.5枚×2
　　　　　海苔茶漬 6g×10袋入
箱サイズ／高さ240×幅320×厚さ85㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。



法用引き物　　3,000 〜 5,000
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フルーツをたっぷり使用したタルトと風味豊かなフェナンシェ、
ココナッツの香り豊かなクッキーの詰め合わせです。

❖YBS－FTS	 本体価格　¥5,000（税別）
★シェラトンケーキ　タルト オ フリュイ アソルティ
商品内容／マンゴーオレンジタルト 2個・ベリータルト 2個・

チョコとチェリーのタルト 1個・フィナンシェ 6個・
フェナンシェショコラ 6個・ココナッツクッキー 10枚

箱サイズ／高さ395×幅355×厚さ35㎜

❖YBS－FTO	 本体価格　¥3,000（税別）
★シェラトンケーキセット　タルト オ フリュイ アソルティ
商品内容／マンゴーオレンジタルト 1個・ベリータルト 1個・

チョコとチェリーのタルト 1個・フィナンシェ 3個・
フェナンシェショコラ 2個・ココナッツクッキー 6枚

箱サイズ／高さ210×幅390×厚さ45㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。



法用引き物　　5,000
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❖TK－50	 本体価格　¥5,000（税別）
★雅和膳詰合せ
商品内容／焼き海苔佃煮 85g×2、塩昆布 18g×2
　　　　　たらこ（フレーク）40g×1
　　　　　北海道さば（フレーク）40g×2
　　　　　北海道鮭（フレーク）40g×1
　　　　　さんまの旨煮（レトルト）95g×1
　　　　　さばの味噌煮（レトルト）80g×1
箱サイズ／高さ249×幅322×厚さ73㎜
※高島屋の包装紙で包装納品になります。

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。



法用引き物　　3,000 〜 5,000
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❖KCK－30	 本体価格　¥3,000（税別）
★職撰美味
商品内容／味付けのり　8切40枚（板のり5枚分）×1
　　　　　鮭茶漬け（6g×5袋入）×1
　　　　　梅茶漬け（6g×5袋入）×1
　　　　　貝柱水煮　ほぐし身　35g×1
　　　　　焼のり（半切7枚入×2）×1
箱サイズ／高さ259.5×幅303×厚さ82㎜

❖KCK－50	 本体価格　¥5,000（税別）
★職撰美味
商品内容／紀州　南高梅　100g×1
　　　　　味付けのり　8切40枚（板のり5枚分）×1
　　　　　鮭茶漬け（6g×5袋入）×1、のり茶漬け（6g×5袋入）×1
　　　　　貝柱水煮　ほぐし身　35g×2、焼鮭ほぐし　52g×1
　　　　　焼のり（半切7枚入×2）×1
箱サイズ／高さ260×幅410×厚さ87.5㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。



今治タオル

法用引き物　　2,000 〜 3,000
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❖IB－02	 本体価格　¥2,000（税別・消費税10％商品）
今治フェイスタオルセット
商品内容／フェイスタオル（34×75㎝ 綿100％）×2
箱サイズ／高さ245×幅305×厚さ50㎜

❖IB－52	 本体価格　¥2,500（税別・消費税10％商品）
今治フェイスウォッシュタオルセット
商品内容／フェイスタオル（34×75㎝ 綿100％）×2
　　　　　ウォッシュタオル（34×35㎝ 綿100％）×1
箱サイズ／高さ245×幅305×厚さ50㎜

❖IB－03	 本体価格　¥3,000（税別・消費税10％商品）
今治純白タオルセット
商品内容／バスタオル（60×120㎝ 綿100％）×1
　　　　　ウォッシュタオル（34×35㎝ 綿100％）×1

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。
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❖IS－30	 本体価格　¥3,000（税別）
★調味料セット
商品内容／ニチフリ お吸いもの 松茸味（3.3g×4袋入）×1
　　　　　フリーズドライみそ汁×3
　　　　　フリーズドライたまごスープ×1
　　　　　日清キャノーラ油 400g×1
　　　　　ゆかりスティックタイプ（1.7g×4袋入）×1
　　　　　鮮度の一滴　特選しょうゆ 150㎖×1
箱サイズ／高さ250×幅341×厚さ54㎜

❖606－01	 本体価格　¥2,500（税別）
★焼海苔＆だし＆紀州の梅詰合せ
商品内容／日本橋　焼海苔（板のり8枚）×1
　　　　　日本橋　鰹節　だし 48g（6g×8袋）×1
　　　　　紀州南高梅 100g×1
箱サイズ／高さ275×幅240×厚さ80㎜

❖BC－BK1	 本体価格　¥2,000（税別）
★お味噌汁＆茶づけ＆和風だし詰合せ
商品内容／マルコメの京懐石
　　　　　お味噌汁（とうふ 8g×2p、野菜 9g×2p）×1
　　　　　山本山　のり茶づけ 24.8g（6.2g×4袋）×1
　　　　　にんべん　和風だし 48g（6g×8袋）×1
箱サイズ／高さ278×幅268×厚さ58㎜

❖TUM－20A	 本体価格　¥2,000（税別）
★調味料セット　特選　海幸彩
商品内容／伊賀越天然醸造しょうゆ 200ml×1
　　　　　ヤマキかつおだし（4g×10）×1
　　　　　島乃香のり佃煮 80g×1
　　　　　島乃香しそのり 80g×1
　　　　　日清ヘルシーベジオイル 350g×1
箱サイズ／高さ222×幅294×厚さ75㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。



法用引き物　　3,000
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❖CT－30	 本体価格　¥3,000（税別）
★秋田　無限堂　稲庭うどん
商品内容／稲庭うどん 80g×9
箱サイズ／高さ275×幅240×厚さ32㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。



法用引き物　　2,000 〜 3,000

❖N－03	 本体価格　¥3,000（税別）
★焼のり全型
商品内容／焼のり全型 10枚入×6
箱サイズ／高さ205×幅250×厚さ60㎜

❖N－52	 本体価格　¥2,500（税別）
★焼のり全型
商品内容／焼のり全型 10枚入×5
箱サイズ／高さ205×幅250×厚さ60㎜
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❖SNS－52	 本体価格　¥2,500（税別）
★のり椎茸セット
商品内容／焼のり全型 10枚入×2、しいたけ 70g×1
箱サイズ／高さ275×幅433×厚さ50㎜

❖SNS－03	 本体価格　¥3,000（税別）
★のり椎茸セット
商品内容／焼のり全型 10枚入×3、しいたけ 70g×1
箱サイズ／高さ275×幅433×厚さ50㎜

❖NT－25	 本体価格　¥2,500（税別）
★どんこ椎茸
商品内容／国産 どんこ椎茸 110g
箱サイズ／高さ350×幅260×厚さ65㎜

❖NT－20	 本体価格　¥2,000（税別）
★どんこ椎茸
商品内容／国産 どんこ椎茸 80g
箱サイズ／高さ300×幅225×厚さ55㎜

❖NT－30	 本体価格　¥3,000（税別）
★どんこ椎茸
商品内容／国産 どんこ椎茸 130g
箱サイズ／高さ350×幅260×厚さ65㎜

メーカー等の都合により、予告無くデザイン、パッケージ、内容量等の変更がある場合がございます。
併せて★印のついている商品については軽減税率対象商品となります。
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を

以
て
謹
ん
で
御
挨
拶
申
し
上
げ
ま
す

敬
具

○

○

○

○

❶

❷❺

❻

❼

キリスト教（カトリック）

住
所

御
挨
拶

（
表
）

（
裏
）

喪
主
名

（
差
出
人
）

封筒イメージ

忌 明 け ご 挨 拶 状

謹
啓

先
般

　
　
　

 

　儀
永
眠
の
際
に
は

ご
丁
重
な
ご
弔
慰
を
賜
り
ご
芳
情

誠

に

有

難

く

厚

く

御

礼

申

し

上
げ
ま
す

お
か
げ
さ
ま
で

　
　 

日
忌
の
法
要
を
滞
り
な
く

相
営
み

　
　
　
　こ
こ
に
謹
ん
で

ご
厚
情
を
感
謝
申
し
上
げ
ま
す

本
来
な
ら
ば
お
目
に
か
か
り
お
礼
を

申
し
上
げ
る
と
こ
ろ
で
ご
ざ
い
ま
す
が

略
儀
な
が
ら
書
中
を
以
て
ご
挨
拶

申
し
上
げ
ま
す

敬
具

○

○

○

○

❶ 

続
柄

 

●
亡

　父
・
母
・
祖
父
・
祖
母

 

　
　
　兄
・
姉
・
夫
・
妻
な
ど

❷ 

俗
名

 

●
亡
く
な
っ
た
方
の
氏
名
の
み

❸ 

●
本
日

 

　有
・
無

 

●
月
・
日
（
仏
式

　年
末
文
）

❹ 

法
名
・
戒
名

❺ 

忌
明
け
の
種
類

 

●
七
七
日
忌
・
五
七
日
忌
・
忌
明
（
仏
式
）

 

●
五
十
日
（
神
式
）・
三
十
日
（
キ
リ
ス
ト
教
）

❻ 

●
ま
し
た
（
法
要
後
）

 

　ま
す
（
法
要
前

　仏
式
②
の
み
）

❼ 

日
付

 

●
年
・
月
・
日

❶

❷

❸

❹

❺

❻
❼

お返しの品を贈る際は、ご挨拶状を添えるのが一般的です。
お返しの品の手配・発送に加え、お礼状の印刷も承ります。
様々な宗教に対応した文例を用意いたしておりますので、ご相談ください。
※別途料金がかかります。

奉書（忌明けご挨拶状）の見本一覧
仏式①

粛
啓

先
般

　
　
　

 

　儀
永
眠
の
際
に
は

御
懇
篤
な
る
御
弔
詞
並
び
に
御
供
物
を

頂

戴
し

御

芳

情

誠

に

有

難

く

厚
く
御
礼
申
し
上
げ
ま
す

　
　
　
　
　日
忌
に
当
た
り

の
法
要
を
営
み

　
　
　
　供
養
の
印

迄
に
心
許
り
の
品
を
お
送
り
致
し
ま
し
た

何
卒
御
受
納
下
さ
い
ま
す
よ
う

御
願
い
申
し
上
げ
ま
す

先
ず
は
略
儀
な
が
ら
書
中
謹
ん
で

御
挨
拶
申
し
上
げ
ま
す

敬
具

○

○

○

○

❶

❷

❸

❺

❹

❻

❼

仏式②

謹
啓

皆
様
に
お
か
れ
ま
し
て
は
益
々
御
清
祥
の

事
と
存
じ
上
げ
ま
す

さ
て
過
般

　
　
　

 

　儀
帰
幽
の
節
は

御
懇
篤
な
る
御
弔
詞
並
び
に
御
鄭
重

な
る
御
供
物
を
賜
り
御
芳
情
有
難
く

厚
く
お
礼
申
し
上
げ
ま
す

お
陰
様
に
て

　
　
　日
際
を
無
事

相
済
ま
せ

誠
意
を
表
し
心
ば
か
り
の
品
拝
呈

致
し
度
く
御
受
納
下
さ
い
ま
す
れ
ば

幸
に
存
じ
上
げ
ま
す

就
き
ま
し
て
は
拝
眉
の
上
親
し
く
御
礼

申
し
上
ぐ
可
き
処
略
儀
乍
ら
書
中
を
以
て

御
礼
旁
御
挨
拶
申
し
上
げ
ま
す

敬
具

○

○

○

○

❶

❷❺
❻

❼

神式

謹
啓

先
般

　
　
　  

　
　
　召
天
の
際
は

御

懇

意

な

る

御

弔

詞

並
び
に

御

鄭

重

な

御

献

花

を

賜

り

御

芳

情

誠

に

有

難

く

厚

く

御
礼
申
し
上
げ
ま
す

お
陰
様
に
て 

　
　日
記
念
祭
も

滞
り
な
く
相
済
ま
せ

就
き
ま
し
て
は
皆
様
か
ら
の
御
厚
情
に

対
し
心
ば
か
り
の
品
を
お
届
け
申
し

上
げ
ま
し
た

　何
卒
お
納
め
下
さ
い

ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す

本
来
な
ら
ば
拝
眉
の
上
御
礼
申
し

上
げ
る
べ
き
と
こ
ろ
失
礼
な
が
ら
書
中
を

以
て
謹
ん
で
御
挨
拶
申
し
上
げ
ま
す

敬
具

○

○

○

○

❶

❷
❺

❻

❼

キリスト教（プロテスタント）

謹
啓

先
般

　
　
　  

　
　
　帰
天
の
際
は

御

懇

意

な

る

御

弔

詞

並
び
に

御

鄭

重

な

御

献

花

を

賜

り

御

芳

情

誠

に

有

難

く

厚

く

御
礼
申
し
上
げ
ま
す

お
陰
様
に
て  

　
　日
追
悼
ミ
サ
も

滞
り
な
く
相
済
ま
せ

就
き
ま
し
て
は
皆
様
か
ら
の
御
厚
情
に

対
し
心
ば
か
り
の
品
を
お
届
け
申
し

上
げ
ま
し
た

　何
卒
お
納
め
下
さ
い

ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す

本
来
な
ら
ば
拝
眉
の
上
御
礼
申
し

上
げ
る
べ
き
と
こ
ろ
失
礼
な
が
ら
書
中
を

以
て
謹
ん
で
御
挨
拶
申
し
上
げ
ま
す

敬
具

○

○

○

○

❶

❷❺

❻

❼

キリスト教（カトリック）

住
所

御
挨
拶

（
表
）

（
裏
）

喪
主
名

（
差
出
人
）

封筒イメージ

忌 明 け ご 挨 拶 状
ス
ペ
シ
ャ
ル
セ
レ
ク
ト　
香
典
返
し

東
北
セ
レ
ク
ト　
香
典
返
し

香
典
返
し

御
会
葬
御
礼
品

法
用
引
き
物

忌
明
け
礼
品
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ご利用方法1 2カタログを
お選び下さい。

贈り主様
ご指定の場所に
お選びになった
「カタログギフト」を
お届けします。

贈り主様

ご予算に合わせた
カタログを
お選び下さい。

※表示価格には、システム料金（宅配料等）が
　含まれています。

※カタログ本体の
　個別配送料は
　別途頂戴致します。

3 4お好きな商品を
選んで注文して
いただきます。

贈り先様
贈り先様

商品をお届け
します。

先様に、自由に商品１点をお選び
いただきます。

選んでいただいた、お気に入りの
商品が先様に届きます。

インターネット・携帯電話ウェブサイト、
FAX、商品御希望ハガキのいずれかの
方法でお申し込みいただけます。
※カタログ掲載商品のお申し込みには期限が
　ございます。お早めに商品をお選びいただき
　お申し込み願います。

お選びいただいた商品のお届けは、お申し
込み後２週間前後となります。
※一部お届けに時間がかかる商品がございます。
　あらかじめご了承下さい。
※商品のお届けは日本国内に限らせて頂き、玄関
　口までとなります。お届け後の設置、組立は
　含まれておりません。

葬儀の際のお引き物としてもお使いいただけます。

忌明返礼品

カタログギフト

お葬儀の際に過分なお香典をいただいた方へ、四十九日法要に合わせて忌明けのお返しをお贈りするの
が一般的です。
お葬儀の当日は、事前に用意した「香典返し」をご会葬いただいた方へお渡しすることになります。
そのため、お香典の金額に見合ったお返しができない場合もあり、
過分なお香典をいただいた方へ、追加でお返しをするのが「忌明け返礼」です。
また、供花や供物、弔電を頂いた方、お見舞いをいただいた方への御礼としてお返しします。

全 13コース

四十九日法要に合わせて

忌明返礼品
四十九日法要に合わせて

※カタログの内容、金額については変更になる場合
があります。
※送料、ご挨拶状については別途料金になります。

［3000－155］
風花（かざはな）
¥2,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－164］
光彩（こうさい）
¥3,300（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－173］
涼風（りょうふう）
¥3,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－182］
朝凪（あさなぎ）
¥4,300（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－191］
丘陵（きゅうりょう）
¥4,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－200］
光風（こうふう）
¥5,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－219］
緑野（りょくや）
¥7,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－228］
白波（しらなみ）
¥10,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－246］
清泉（せいせん）
¥20,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－237］
淡海（たんかい）
¥15,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－255］
大地（だいち）
¥25,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－264］
早瀬（はやせ）
¥30,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－273］
海原（うなばら）
¥50,800（税別）
　　（消費税10％商品）

29



ご利用方法1 2カタログを
お選び下さい。

贈り主様
ご指定の場所に
お選びになった
「カタログギフト」を
お届けします。

贈り主様

ご予算に合わせた
カタログを
お選び下さい。

※表示価格には、システム料金（宅配料等）が
　含まれています。

※カタログ本体の
　個別配送料は
　別途頂戴致します。

3 4お好きな商品を
選んで注文して
いただきます。

贈り先様
贈り先様

商品をお届け
します。

先様に、自由に商品１点をお選び
いただきます。

選んでいただいた、お気に入りの
商品が先様に届きます。

インターネット・携帯電話ウェブサイト、
FAX、商品御希望ハガキのいずれかの
方法でお申し込みいただけます。
※カタログ掲載商品のお申し込みには期限が
　ございます。お早めに商品をお選びいただき
　お申し込み願います。

お選びいただいた商品のお届けは、お申し
込み後２週間前後となります。
※一部お届けに時間がかかる商品がございます。
　あらかじめご了承下さい。
※商品のお届けは日本国内に限らせて頂き、玄関
　口までとなります。お届け後の設置、組立は
　含まれておりません。

葬儀の際のお引き物としてもお使いいただけます。

忌明返礼品

カタログギフト

お葬儀の際に過分なお香典をいただいた方へ、四十九日法要に合わせて忌明けのお返しをお贈りするの
が一般的です。
お葬儀の当日は、事前に用意した「香典返し」をご会葬いただいた方へお渡しすることになります。
そのため、お香典の金額に見合ったお返しができない場合もあり、
過分なお香典をいただいた方へ、追加でお返しをするのが「忌明け返礼」です。
また、供花や供物、弔電を頂いた方、お見舞いをいただいた方への御礼としてお返しします。

全 13コース

四十九日法要に合わせて

忌明返礼品
四十九日法要に合わせて

※カタログの内容、金額については変更になる場合
があります。
※送料、ご挨拶状については別途料金になります。

［3000－155］
風花（かざはな）
¥2,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－164］
光彩（こうさい）
¥3,300（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－173］
涼風（りょうふう）
¥3,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－182］
朝凪（あさなぎ）
¥4,300（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－191］
丘陵（きゅうりょう）
¥4,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－200］
光風（こうふう）
¥5,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－219］
緑野（りょくや）
¥7,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－228］
白波（しらなみ）
¥10,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－246］
清泉（せいせん）
¥20,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－237］
淡海（たんかい）
¥15,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－255］
大地（だいち）
¥25,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－264］
早瀬（はやせ）
¥30,800（税別）
　　（消費税10％商品）

［3000－273］
海原（うなばら）
¥50,800（税別）
　　（消費税10％商品）
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